



冯国庆:默默无闻守护旅客安全

安庆公路运输管理处客管站副站长冯国庆今年59岁,再过一年就要退休了。

1960年9月30日晚上7点多,距离国庆节还有4个多小时,冯国庆出生了。他的父亲曾是一名军人,具有浓厚的精忠报国的情怀,所以给儿子取名“国庆”,既有与国同庆的喜悦之情,又寄希望于儿子,希望他在国旗下健康成长,报效祖国。

受父亲的影响,1979年,刚成年的冯国庆也走上了参军之路,在部队历练了两年时间,他回到安庆,成为安庆公路运输管理处的一名职工。“回顾过去,我也没做出过多么惊天动地的事情,就一直坚守在岗位,保护好乘客的安全。”冯国庆说。

建国70年来,祖国发生了翻天覆地的变化,安庆也迎来了发展的春天。作为交通系统的一员,冯国庆见证了交

通发展的巨大变化。“我是在合肥参军的,那个时候去合肥没有高速公路,坐长途客车一路上要停靠很多站点,单程大概要五六个小时。”冯国庆说,“那个年代交通不方便,汽车一天也就2班。能坐汽车就算很奢侈的了,大家出行基本都靠步行和自行车。”

如今,再乘坐汽车去合肥,全程高速,大概只要两个半小时,而且乘车环境、路途舒适度显著提升。“交通便捷,主要是路修得好,特别是改革开放以来,我市交通发展迈入现代化的新征程。”冯国庆表示。

1995年5月,我市建成了全市首条高速公路沪蓉高速公路高河至界子墩段,实现安庆高速公路零的突破。2002年,合安高速公路建成通车,同时合安高速公路与高界高速公路相连通,极大地缩短了安庆与周边中心城市的时空距离。2004年12月,安庆长

江公路大桥建成,实现了安庆人的百年梦想。2015年12月岳武高速全线通车。2016年12月望东长江大桥建成通车,标志着济广高速在安庆境内全面建成。2017年1月G50高速安庆收费站正式通车。从无到有,从疏到密,截至2018年底,安庆公路总里程19613公里,高速路网也越织越密。

“时代在发展,人们的理念也在进步。以前我们沿着龙眠山路巡查时,发现站外乘车的旅客比较多,现在大多数人都愿意进站买票乘车,司机师傅的安全意识、法律意识也提高了。”冯国庆说。长期驻点在安庆客运中心站,冯国庆明显感觉到,自从2015年宁安高铁通车后,安庆客运中心站的旅客数量大幅下降。

“以前春运的时候客运中心站旅客非常多,车辆供应不上,还要从外面调车过来。现在短途旅客相对而言还算多,但是长途旅客基本分流了。当然这

也是大势所趋,高铁时速250公里以上,非常便捷。2017年我老伴生病了去上海看病,我们也是选择乘坐高铁的,只花了四个多小时,而坐大巴车则要七八个小时。”冯国庆告诉记者。

此外,冯国庆还见证了安庆民航的快速发展。“上世纪90年代安庆就通了航线,那个时候坐飞机的人很少,航线也不多。现在开通了北京、上海、厦门、宁波、广州、昆明、桂林等11条航线,出门打‘飞的’的市民多了,截至到去年底旅客吞吐量已经突破47万人次了。”冯国庆说。

“我一直有个心愿,就是能在过生日的时候去北京天安门观看升旗仪式。我们的工作越是越到节假日越忙碌,每年的国庆节我都要坚守在岗位。等明年退休了,我要跟老伴打‘飞的’去北京,去观礼升旗那神圣的一刻。”冯国庆表示。 记者 雷琳琳



七年后重登舞台连演五天 青春版小剧场黄梅戏 《浮生六记》昨晚开演

本报讯 一部七年前的“老戏”,换上年轻的演员、换上小剧场黄梅戏的表演形式,重新被搬上舞台,结果会是怎样?8月20日晚,再芬黄梅公馆里,青春版小剧场黄梅戏《浮生六记》登台亮相,赢得现场观众一片掌声。

黄梅戏《浮生六记》改编自同名京剧,由安庆再芬黄梅艺术剧院于2012年创排并搬上舞台,讲述了痴情文人“沈复”遇见心念之人“芸娘”的故事。七年之后,剧院采用了更加契合再芬黄梅公馆这种小剧场的表演形式,启用了四位年轻“老练”的90后演员——余平、马腾、周海峰、魏广,推出了青春版小剧场黄梅戏《浮生六记》。

当晚,一开场,两名演员径直走到观众席中间,和大家打招呼、握手。一个小时40分钟的时间里,四个演员撑起整场戏;主演们青春靓丽的扮相、唯美清新的表演风格……赢得台下阵阵掌声。“我们和演员距离很近,更能被带入到戏里,这种表演形式让人耳目一新。”一名观众看后评价说。

据了解,8月20日至8月24日,《浮生六记》在再芬黄梅公馆连演五天,此后,还有中型剧《途中》、厅堂版黄梅戏《女驸马》接力。《浮生六记》还将于国庆假期在安庆“十一”黄梅戏展演周上精彩呈现。

(记者 江月 通讯员 王勇 张培培)

铺设供电线路 加快园区建设

▼8月20日,在大观经济开发区环保涂料产业园,施工工人们正在铺设10千伏供电线路,为即将入驻园区的企业提供用电保障。

该环保涂料产业园规划建设800亩,配套建设综合物流管廊、日处理1.25万吨污水处理厂等设施,主要致力于发展高端环保涂料产业。目前,已签约落户5万吨新型涂料及3000万平方米新型防水卷材生产项目等5个项目,投资近20亿元。

记者 江胜 通讯员 李劲 摄



G105太湖段改建工程铺设沥青

▲8月19日上午,安徽建工集团正在G105太湖段k28+100处铺设沥青。

G105太湖段改建工程属该县第一个大型PPP项目,项目总投资8亿元,目前完成投资近7亿元,超过序时进度。据了解,该项目采用双向四车道一级公路建设标准,设计时速为80km/h。建成后,将改善当地民生和路网结构,促进太湖县区域一体化和城乡统筹发展。

通讯员 曹传林 摄



中兴大道高架上部结构开始施工 预计明年年底全部竣工实现通车

本报讯 8月20日,记者从市重点工程建设处获悉,中兴大道快速化改造工程目前进展有序,排水、综合管线工程基本完成,道路工程稳步推进,高架上部结构已开始施工,预计2020年年底全部竣工,实现通车。

20日上午,记者来到中山大道和中兴大街交叉口处,中兴大道高架的首联箱梁正在紧张有序地施工:五根墩柱之间密密匝匝支撑着四五千根铁制支架,120米的桥梁箱梁将从此而生。“按照标段,整条高架桥共有36联箱梁,这一段是第25梁,是整条高架最先施工的箱梁,共4跨,120米,

7月下旬就开始搭建承台,9月份才能完成这一梁的浇筑。”施工单位项目部总工程师刘成介绍,“箱梁是高架的上部结构,起到承重作用,是高架最为关键的部分。它的完成标志高架路基本施工完成,再铺上混凝土沥青,车辆就可以通行。”

中兴大道快速化改造工程施工涉及中兴大街、菱湖北路两条道路。其中中兴大街,起点位于安庆市水产路路口处,自北向南,经水产路、腾飞路、中山大道等,终点与菱湖北路相交,道路等级为城市快速路,实际设计里程55千米,规划标准断面宽度60米,上下各8对匝道。菱湖北路,

从集贤路至独秀大道,道路等级为城市主干道,道路全长5612千米,路线为东西走向,道路规划标准断面宽度37.5-60米。

截至目前,各项工程进展有序,其中排水工程方面,雨水管道已完成4896米,占比98.2%,污水管道已完成3579米,占比97.3%;综合管线工程方面,弱电管线已完成4270米,占比95.1%;高架工程方面,桩基已完成621根,占比72.2%;承台完成38个,占比14.4%;墩柱完成25个,占比9.5%;道路工程方面,西侧快速道第一步沥青砼完成1200米,占比22%;西侧辅道第一步沥青砼完成

1900米,占比34.5%,西侧快速道砼基层完成1249米,占比100%,西侧慢车道砼基层完成1049米,占比85%。

“目前共有五百多名施工人员现场作业,桩基、挖机等设备流水作业。”市重点工程建设处现场负责人佳佳介绍,“下一步将继续加大力量组织,抢抓晴好天气,加快施工进度,计划2020年春节前完成桥梁桩基、承台及墩柱等下部结构,完成桥梁箱梁砼浇筑12联,确保2020年12月份以前全部竣工、实现通车。”

(记者 江露露 通讯员 谈天)

讲亲历故事 谈工作实际 说内心感受 全市“脱贫攻坚” 主题演讲比赛举行

本报讯 8月20日,市委宣传部、市扶贫办联合举办全市“脱贫攻坚”主题演讲比赛。来自全市的15名参赛选手,讲亲历故事、谈工作实际、说内心感受,展现我市干部群众在脱贫攻坚过程中的良好风貌和感人事迹。

为庆祝中华人民共和国成立70周年,市委宣传部、市直机关工委、市国资委、市文化和旅游局、安庆军分区政治工作处、市总工会、团市委、市妇联共同主办安庆市“时代新人说——我和祖国共成长”演讲大赛。大赛包括劳动筑梦、绿水青山、建党初心、强军兴军、大家小官、国企风采、改革前沿、

青春力量、薪火相传、脱贫攻坚等10个系列主题。

“脱贫攻坚”主题演讲比赛现场,15名选手相继登台,用充沛的感情讲述自己或者身边人奋斗在脱贫攻坚一线的经历,分享自己的扶贫感受,以及贫困地区、贫困群众生产生活发生的巨大变化。每位选手的演讲时间为5分钟,由5位评委现场评分。评分标准为主题内容、表达、台风。经过比拼,比赛决出一、二、三等奖,来自国家税务总局安庆市税务局的陆显威、宜秀区杨桥镇山小学的史敏、太湖县水库移民开发安置中心的李梦获得一等奖。

(记者 杨一)

集体控股 能人经营 桐城组建村级供销社 壮大村级集体经济

本报讯 桐城市按照“政府引导、股权多元、集体控股、能人经营、社员监督、市场运作”的方式,选择基础条件较好的村组建村级供销社,借此壮大村级集体经济,助力乡村振兴、决胜脱贫攻坚。

在村级供销社组建中,桐城市财政对每村配套35万元作为股权投入到村级供销社,村级以现有资金、资产、资源或“三变”改革后经评估认可的有效集体资产入股村级供销社,带动新型农业生产经营主体、种植养殖户等入股经营。村级供销社的职能是为区域内新型农业生产经营主体、小农户、贫困户提供农业社会化服务和社

会公共服务,保障村集体稳定收入来源,促进农民就业,增加农民收入。同时,探索构建农村集中住宅区物业管理、垃圾清运、废旧资源回收等机制,参与人居环境整治,加快构建农村生态环境保护制度体系;承接村级小型基础设施建设、道路绿化维护及劳务外包服务等,因地制宜发展优势产业、特色农业和绿色农业,助推乡村振兴。

目前,桐城市已组建新型基层供销社12家,其中村级社6家,吕亭镇新店村、范岗镇樟枫村已跻身全省供销社系统示范村级供销社行列。

(通讯员 潘月琴 吴山峻)

聚焦 首位产业招商深化年

市直部门投资服务80问 公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查手续如何办理

所需材料:消防安全检查申报表;营业执照或工商行政管理机关出具的企业名称预先核准通知书;依法取得的建设工程消防验收或者进行竣工验收消防备案的法律文书;消防安全制度、

灭火和应急疏散预案、场所平面布置图;员工岗前消防安全教育培训记录和自动消防系统操作人员取得的消防行业特有工种职业资格证书。
办理时限:5个工作日。

建设工程消防设计备案手续如何办理?

所需材料:建设工程消防设计备案申报表;建设单位的工商营业执照等合法身份证明文件;设计单位资质证明文件;消防设计文件;依法需要办理建设工程规划许可的,应当提供建设工程规

划许可证明文件;依法需要城乡规划主管部门批准的临时性建筑,属于人员密集场所的,应当提供城乡规划主管部门批准的证明文件。
办理时限:10个工作日。

石镜乡横塘村群众捐资修路蔚然成风

本报讯 近年来,怀宁县石镜乡横塘村群众不等不靠,捐资修建了11公里的乡村道路,并实现组组通水泥路。

走进横塘村,只见村庄水泥路通到各家各户。“修路是造福子孙后代的好事,与其‘等靠要’,还不如靠自己的力量去创造。”在村两委的带

领下,横塘村24个村民小组不等不靠,有钱的出钱,有力的出力,家家户户联合起来,一起拓宽硬化村道,让承载幸福的水泥路通到自家门前。今年7月份,该村油坊组群众在村里结合“四好公路”项目支持下,捐资近5万元,修通了组里一条190米长

的砂石路。在横塘村,像油坊组这样由群众自发捐资修路的还有刘桥、刘屋等组。这两个组村民刘和松、刘长发,从发动群众捐款到义务投工修路以及收款、管理账务等,任劳任怨,从不叫苦喊累。除了资金,修路中遇到的另一难题就是占地。横塘村很多

村民的脚屋、围墙、田地或多或少被占,但是他们都无偿地让了出来。在横塘村,广大农民群众自发捐资修建致富路已蔚然成风。“要想富,早修路”不仅成为村民的共识,而且化为了实际行动。

(通讯员 檀志扬 查显峰)